

市委召开全市领导干部会议传达学习全国两会精神 把握“控保稳进抬扛”六字要求 以人民为中心落实好“六稳”“六保”任务

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 5月31日,市委召开全市领导干部会议,传达学习全国两会精神,动员全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,落实全国两会各项部署,坚定信心、保持定力、埋头苦干,把握好“控保稳进抬扛”六字要求,扎实做好“六稳”工作,坚决落实“六保”任务,努力推动疫情防控、经济发展、民生保障取得更好成效。省委常委、市委书记徐立毅主持会议并讲话,副省长、市长王新伟出席会议。

周富强、胡荃、张延明、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等出席会议。会议传达了习近平总书记在两会上系列重要讲话精神和《政府工作报告》和《中华人民共和国民法典》《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》主要内容、全国人大常委会工作报告主要内容、全国政协十三届三次会议主要精神等。

会议指出,这次全国两会,是在“两个百年”交汇的历史关口和我国战“疫”取得重大战略成果的特殊时期、特殊背景下召开的一次重要会议,对确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,具有十分重大的意义。会议期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为统筹推进疫情防控和经济社会发展、决胜全面建成小康

康社会提供了科学指引和根本遵循。

会议强调,要提高站位,深刻理解把握习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神。要进一步强化“两个维护”的政治自觉,进一步强化人民至上的政治立场,进一步强化维护国家主权、安全、发展利益的时代担当,进一步强化迎接任何挑战、战胜任何困难的坚定信心,进一步强化以法治思维、法治手段提高社会治理效能、优化营商环境的能力,把总书记重要讲话精神与对河南的重要指示要求贯通起来、深化理解,坚定不移地把总书记的指示要求、中央和省委省政府部署落到实处、见到实效。

会议指出,要突出重点,统筹推进疫情防控和经济社会发展,结合实际抓好全国两会精神贯彻落实。要把思想和行动统一到做好“六稳”、落实“六保”、以保促稳、稳中求进这一大局上来,把握好“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求,以更加强烈的责任感、紧迫感抓好当前各项工作。

会议强调,“控”,就是坚持人民至上、生命至上,扎实做好常态化疫情防控工作,持续巩固疫情向好态势。要突出加强基层社区卫生服务中心建设,强化基层卫生防疫、健康服务职能,深入开展爱国卫生运动,坚决守护好人民群众健康。“保”,就是以民生为要,把保障困难群众、解决民生突出问题摆在重要位置,突出保就业、保基本民生、保市场主体,统筹“六保”任务落实到

位,保证三大攻坚战底线任务落实到位。“稳”,就是稳定经济运行、稳住经济基本面、稳住社会大局,把稳增长摆在首位,以稳投资作为重要手段,以稳消费作为重要基础工作,以稳秩序作为基本前提,全面恢复经济社会发展秩序。“进”,就是坚持稳中求进工作总基调,在“稳”和“保”的基础上积极进取,围绕新产业、新基建、城市品质“进”,依靠招商、开放、改革“进”,实施好高质量发展系列三年行动计划,培育更多符合高质量发展要求的新增长点、支撑点。“抬”,就是围绕中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展国家战略实施,牢记郑州的使命担当,以重大项目为抓手,不等不靠、主动作为、抓紧推进,切实把规划变成计划、把计划变成项目、把项目变成实际行动,使国家中心城市的龙头高高“抬”起来。“扛”,就是扛稳加强党的领导和党的建设政治责任,坚持把全面从严治党贯穿始终、落实到各个方面,把党的建设与中心工作紧密结合,引导全市上下向中心工作发力、向难点堵点问题发力、向服务保障民生发力。

会议要求,要加强领导,迅速掀起学习宣传贯彻全国两会精神的热潮。要抓好传达学习,深入把握中央对于当前形势的科学判断,切实把总书记重要讲话和两会精神转化为推动郑州发展的强大动力。要做好宣传引导,越是困难多、挑战大,越要传

播正能量、凝聚强大合力,在全市上下营造和衷共济、合力攻坚、奋发进取、苦干实干的浓厚氛围。要加强政策研究,弄懂吃透、积极行动、做好衔接,紧抓政策机遇,争取国家、省更多政策支持和项目倾斜。要全力以赴抓落实,提高统筹抓防控、抓发展、抓民生的意识和能力,迅速行动、重点突破、以点带面,打好组合拳,确保疫情有效防控、发展健康稳定、民生不断改善。

现职副厅级以上领导干部出席会议。十一届市委委员、市委候补委员,市委常务副秘书长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,各开发区、县(市)区四个班子主要负责同志,市委各部委、市委各工作机关、市直机关各单位党组(委)主要负责同志,市人大常委会各工作委员会、市政协各专门委员会主要负责同志,市各民主党派、工商联主要负责同志参加会议。



扫码看视频新闻

王新伟调研“三夏”生产和秸秆禁烧工作时强调

扎实做好“三夏”工作 确保粮食丰产丰收

本报讯(郑报全媒体记者 毛小玺 覃岩峰)昨日,副省长、市长王新伟到新郑市调研“三夏”生产和秸秆禁烧工作。他强调要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委、省政府和市委工作部署,进一步巩固农业基础性地位,坚决扛稳粮食安全重大政治责任,扎实做好“三夏”各项工作,全力以赴确保农业增效、农民增收,为夺取大战大考双胜利、决战决胜全面建成小康社会提供强力支撑。

在新郑市城关乡毛庄小麦机收现场,一台台大型收割机在滚滚麦浪中忙碌作业,王新伟走进麦田察看小麦长势,详细询问亩穗数、穗粒数、千粒重,与群众一起算投入、算产出、算收成,要求市县农业、气象等部门把保障粮食丰收放在突出位置,密切关注天气变化,合理调配农业机械,指导农民趁天抢收,确保夏粮颗粒归仓。在城关乡东郭寺村秸秆禁烧值班岗,他详细询问值班值守、物资配备、应急预案等情况,要求发挥“蓝天卫士”电子监控系统作用,通过人防技防物防相结合,建立纵向到底、横向到边的秸秆禁烧防护网,确保第一时间发现火情、

第一时间传递信息、第一时间到场处置,坚守“三夏”生产“零火点”的底线,有效助力全市大气污染防治和农村生态环境持续改善。

调研中,王新伟强调,“三夏”抢收抢种时间紧、节奏快,各级各部门要做到政策宣讲、服务保障、粮食储备、收购资金、防火安全、人员培训“六到位”,全力确保夏粮丰收丰产。要按照适时早收、突击抢收原则,统筹做好机收组织、信息服务、油品供应等工作,全力加快麦收进度,做到收获一块、抢种一块、管理一块。要在稳定夏粮生产基础上,指导群众提早备足肥料、良种等夏播农业生产资料,为秋粮丰收打下坚实基础。要周密做好夏粮收购工作,为群众就近卖粮、就地卖粮提供便利服务,确保农民手中余粮卖得好、卖得畅,切实维护种粮农民利益、调动种粮积极性。要坚持“藏粮于地、藏粮于技”,因地制宜做好粮头食尾、农头工尾,加快构建现代化粮食产业体系,做强做优从田间到餐桌的一体化粮食产业链,切实把饭碗牢牢端在自己手上。

副市长李喜安陪同调研。

市纪委监委机关推进文明创建工作

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)近日,市纪委监委机关创建全国文明城市动员大会召开,总结工作,表彰先进,对创建全国文明城市进行动员部署。市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强出席会议并讲话。

会议宣读了《中共河南省委河南省人民政府关于表彰2017~2019年度河南省文明城市文明村镇文明单位的决定》和《郑州市纪委监委关于表彰2019年度精神文明建设先进集体和先进个人的决定》。

周富强表示,创建全国文明城市,绝不仅仅是为了一份荣誉、一块牌子,而是履行专责机关职责、推动纪检监察工作高

质量发展、树立机关和队伍良好形象的内在需要。要把思想和行动统一到创建全国文明城市目标任务上来,不忘初心,重整行装再出发,在“为什么创”这一根本问题上交出一份合格答卷,确保创建工作行稳致远;永葆恒心,创建永远在路上,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,毫不放松、持之以恒抓好机关精神文明建设工作;独具匠心,下足“绣花”真功夫,精心安排部署,精细组织落实,精准分类施策,突出问题导向,把短板拉长,把强项做优;上下一心,咬定目标使劲干,以坚强有力的创建措施,以实实在在的创建成效,坚决打好打赢创建全国文明城市这场攻坚战。

郑州经济技术开发区管理委员会 2020年公开招聘优秀在职中学教师的公告

郑州经济技术开发区是河南省首个国家级经开区,先后荣获国家新型工业化产业示范基地、国家生态工业示范园区、国家示范物流园区等荣誉,是全省对外开放与高质量发展的重要载体。为加强我区教师队伍建设,加快推进我区教育事业向着品质化、品牌化目标迈进,经区管委会研究决定,2020年面向社会公开招聘优秀在职中学教师40名,现将有关事项公告如下:

一、招聘岗位及名额

初中教师(40人):语文(7人)、数学(6人)、英语(10人)、政治(4人)、历史(3人)、地理(1人)、物理(4人)、化学(3人)、生物(1人)、计算机(1人)
招聘过程中如有岗位空缺,招聘名额顺延至社会公开招聘计划中。

二、报名

1.报名方式:本人现场报名(不接受他人代报)。
2.报名时间:2020年6月8日~11日,上午

9:00~12:00,下午3:00~5:00。

3.报名地点:郑州经济技术开发区泰和小学(经开区第五大街与经北一路交汇处向北100米路东)。
具体招聘程序,报名条件详情,请登录郑州经济技术开发区门户网站(www.zzjkq.gov.cn)公告公示栏查看。

咨询电话:0371-66728332

0371-89916013

监督电话:0371-66782925